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Den Lerneffekt dieser LV empfinde ich bisher als... sehr gro L - sehr klein mw=2.04
[ : mw=2.43
Insgesamt betrachtet beurteile ich diese LV als... sehr gut -/ & sehr schlecht mw=1.77

-\ B mw=2.3
Die Lernziele der LV wurden von Anfang an klar und nachvollziehbar trifft vollig zu - trifft nicht zu mw=2.15
gemacht. , y mw=2.33
Die thematische Abfolge der behandelten Themenbereiche wirkt auf trifft vollig zu _< L trifft nicht zu mw=1.58
mich aufeinander abgestimmt. ]' mw=2.03
Die Relevanz der Lehrinhalte fir das Studienziel wurde klar verdeutlicht. trifft vollig zu :}). trifft nicht zu mw:ggg
Der Einsatz von Medien erscheint mir sinnvoll in das didaktische trifft vollig zu v = trifft nicht zu mw=1.57
Konzept der LV eingebettet. / . mw=2.22
Die/der Lehrende wirkt auf mich gut vorbereitet. trifft vollig zu -_\/ =:' trifft nicht zu mw:lg?
Die Darstellung und Erklarungsschritte der/des Lehrenden kann ich trifft vollig zu \- ‘w trifft nicht zu mw=1.46
inhaltlich gut nachvollziehen. '\ N mw=2.19
Fragen werden von der/dem Lehrenden fiir mich klar und ausfihrlich trifft vollig zu \- L trifft nicht zu mw=1.65
beantwortet. \\r . mw=2.04

N

Leistungs- und Priifungsanforderungen werden fiir mich transparent trifft vollig zu ) = trifft nicht zu mw=2.26
dargestellt. . mw=2.65

Auf Wunsch werde ich angemessen betreut. trifft vollig zu i trifft nicht zu mw=1.8
N mw=2.16

N\

Die Internetangebote des Lehrstuhls unterstiitzen meine Vor- und trifft vollig zu trifft nicht zu mw=2.5
Nachbereitung. e, mw=2.45
Den Vor- und Nachbereitungsaufwand emfpinde ich als... sehr niedrig _-I\ "':_ sehr hoch mw:ggz
Den Umfang der in dieser LV behandelten Inhalte empfinde ich als... sehr niedrig \T = sehr hoch mx:g?’g
Den Schwierigkeitsgrad des in dieser LV behandelten Stoffes empfinde sehr niedrig =’ ='. sehr hoch mw=2.71
ich insgesamt als... mw=3.55
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